
 

Nº de hilos del conductor (trenza) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ejemplo: Trenza de 61 hilos 

 

1.- Buscamos en “Número de hilos del conductor”, el círculo con el Nº 61. 

2.- Los círculos punteados nos indican las capas del conductor, luego una trenza de 61 hilos está formada por 4 
capas, más un conductor central. 

3.- En “Número de hilos por capa”, vemos en los círculos la cantidad de hilos de cada una de las capas. 

 

Entonces una trenza de 61 hilos está formada de la siguiente manera: 

1 + 6 + 12 + 18 + 24 hilos 
                   
Conductor 

Central 
 1ª Capa  2ª Capa  3ª Capa  4ª Capa  

 

Nota: El factor de  trenzado, nos sirve para determinar el diámetro de la trenza. 

Factor de trenzado 
F=2n+1 
n=Nº de capas 

Nº de hilos por capa 

1 
6 

12
18

24

30

36

3 
5 

7 

9 

11 

13 

7 

19

37

61

91

127

CONSTRUCCION DE UNA TRENZA 
DEPENDIENDO DEL NUMERO DE HILOS 


